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 VÝSLEDEK BEZPEČNOSTNÍHO AUDITU OCHRANY INFORMACÍ  
NA ZÁPADOČESKÉ UNIVERZITĚ  

 
Plzeň, 7. 11. 2011 – Rektorka Západočeské univerzity v Plzni Ilona Mauritzová nechala po svém 
nástupu do vedení provést bezpečnostní audit ochrany informací, který pro univerzitu zpracoval 
bezpečnostní poradce, generál v záloze Andor Šándor. V závěrečném shrnutí konstatoval kvalitní 
úroveň technických opatření pro zabezpečení elektronických informačních zdrojů, které byly 
v minulosti často napadány. Univerzitě doporučil věnovat pozornost netechnickým opatřením  
a zřídit pozici bezpečnostního manažera. 
 
Audit ochrany informací proběhl na Západočeské univerzitě v měsících květnu až srpnu 2011, a to na 
základě existující normy ISO 270001. Jako auditované oblasti byly zvoleny fyzická a personální 
bezpečnost, řízení komunikací a provozu, řízení přístupu, bezpečnostní politika informací, organizace 
bezpečnosti informací, řízení aktiv – klasifikace informací a zvládání bezpečnostních incidentů. Hlavní 
důraz byl kladen na audit fyzického zabezpečení lokalit s možným výskytem citlivých informací. 
 
Audit prokázal vysokou odbornou úroveň zaměstnanců CIV – Centra informatizace a výpočetní 
techniky, která se projevuje především v technické oblasti zabezpečení. „Jsou-li k dispozici technické 

prostředky zabezpečení, pak jsou efektivně použity. Většina bezpečnostních opatření je cílena na 

studenty nebo útočníka vně organizace,“ uvádí ve zprávě Šándor. 
 
Univerzitě doporučuje věnovat větší pozornost netechnické, tedy administrativní oblasti, zejména 
zaměřit se na pravidla užívání, definování odpovědnosti a kontrolní mechanismy. Součástí 
doporučených opatření je také vypracování základního dokumentu bezpečnostní politiky a vznik 
pozice bezpečnostního manažera.  
 
Západočeská univerzita zavedla již v roce 2007 systém řízení rizik, který stanovuje vlastníky 
jednotlivých rizik a pomáhá eliminovat a odstraňovat příčiny nebezpečných situací.  
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